
 

 Aufgabe #28 – Abgabe bis: 16.06.2023 

Notiere deine Lösung samt Lösungsweg auf der Rückseite. 
 

Die korrekte Lösung findest du nach Ablauf der Abgabefrist auf der Schulhomepage. 

 

 

Hundeausstellung 

Fido und Oskar wollen an der großen Hundeausstellung teilnehmen. 

Nun stehen sie an der Kreuzung Spanielstraße/ Terrierstraße und wissen nicht, wie sie zur 

Ausstellungshalle kommen, die an der Kreuzung Bernhardinerstraße/ Beagleweg liegt. Ein 

Smartphone besitzen sie wie die meisten Hunde nicht – ihr Freund Bello hat ihnen jedoch eine 

Umgebungsbeschreibung gegeben: 

 

 Die Bernhardinerstraße verläuft parallel zur Spanielstraße. 

 Die Bernhardinerstraße liegt westlich von der Spanielstraße, die von Nord nach Süd führt. 

 Der Chihuahuaweg und die Terrierstraße verlaufen senkrecht zur Bernhardinerstraße. 

 Der Chihuahuaweg liegt nördlich und die Terrierstraße südlich der Ausstellungshalle. 

 Der Beagleweg kreuzt den Chihuahuaweg westlich der Bernhardinerstraße. 

 Der Beagleweg kreuzt die Terrierstraße östlich der Bernhardiner- und westlich der Spanielstraße. 

 

Skizziere eine Straßenkarte und zeichne den Weg ein, den die Beiden gehen müssen. 
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